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Activités d’enrichissement 

 Les nombres entiers 

 Ajoute des parenthèses à l’une des expressions de la chaîne d’opérations de gauche afin  
que l’égalité soit respectée. 

 a) 5 × 2 + 1 = 7 + 2 × 4 b) 14 − (−7) × 3 + 2 = (6 − 70) × (9 − (−4)) 

 La moyenne des températures des 4 derniers jours à midi est de 9 °C. Lundi, il faisait 12 °C.  
La température a chuté de 8 °C mardi. Aujourd’hui, jeudi, la température est le double de celle 
de mardi. Demain, vendredi, il devrait faire 3 °C de moins que mercredi.  

 Quelle est la température prévue pour vendredi midi ?  
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